



# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛ-ΤΑ

Βερανζέρου 13, 106.77 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ: 2103847811 - 2103824029 - FAX: 2103847812

[www.psselta.gr](http://www.psselta.gr) - [e-mail:sselta@otenet.gr](mailto:sselta@otenet.gr)

Αριθ. Πρωτ. 720

Αθήνα 21-01-19

## Όχι στη συρρίκνωση, ναι στη σωτηρία και ανάπτυξη του ΕΛΤΑ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Με λύπη μας διαπιστώνουμε ότι στον ΕΛΤΑ, το δεύτερό μας σπίτι, που περάσαμε δύο-τρεις δεκαετίες ο καθένας μας, τα προβλήματα αντί να λύνονται, πολλαπλασιάζονται. Απαξιώθηκε, συκοφαντήθηκε και είναι κρίμα ένας οργανισμός με την πιο μεγάλη ιστορία προσφοράς στην κοινωνία, να βρίσκεται στο χείλος του γκρεμού.

Δεν υπάρχει καμία αμφιβολία ότι οι διαχρονικές ευθύνες των κυβερνήσεων και των διοικήσεων που αυτές τοποθέτησαν, χωρίς να απαλλάσσονται από το μερίδιο που τους αναλογεί οι εργαζόμενοι, έφτιαξαν την άσχημη εικόνα για τον ΕΛΤΑ που βλέπουμε σήμερα, σε τέτοιο μάλιστα βαθμό που φοβόμαστε ότι δεν θα βρει υποστηρικτές (πελάτες, πολίτες αυτής της χώρας), προκειμένου να σταθεί και πάλι στα πόδια του.

Απολύσεις προσωπικού και περαιτέρω συρρίκνωση του δικτύου, όχι μόνο δεν θα βελτιώσουν τον οργανισμό, αλλά θα φέρουν μια ώρα αρχύτερα την οριστική καταστροφή, θα οδηγήσει στη χρεωκοπία του ΕΛΤΑ.

Η Διοίκηση του Οργανισμού και κυρίως η **κυβέρνηση**, πρέπει να κατανοήσει ότι ο δρόμος της εξυγίανσής του περνάει μόνο μέσα από την ανάπτυξή του.

Ως Διοίκηση του Συλλόγου και μπροστά σ' αυτή τη δυσχερή κατάσταση που έχει περιέλθει ο ΕΛΤΑ, θεωρούμε υποχρέωση να ενώσουμε τις δυνάμεις μας με τους εργαζόμενους. Απαιτούμε από την κυβέρνηση να βάλει τέρμα στην απαξίωση του Ταχυδρομείου. Να εξασφαλίσει τη βιωσιμότητά του, μ' ό,τι κι αν απαιτείται και να δημιουργήσει επιτέλους αντίστροφη πορεία ανάπτυξης.

Για τους παραπάνω λόγους σας καλούμε να συμμετάσχετε μαζικά στη συγκέντρωση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Σωματείων Ταχυδρομικών (ΠΟΣΤ), την Τετάρτη 23 Ιανουαρίου και ώρα 11:00, στο «Θέατρο ΑΛΦΑ» (Πατησίων 37) Αθήνα.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος  
Γιώργος Πετόνης



Ο Γεν Γραμματέας  
Αναστάσιος Γεωργιάδης